

尤文主场战米兰 意甲迎来强强对话

投注竞彩看好客队不败

本轮五大联赛最吸引人目光的比赛莫过于尤文图斯主场迎战AC米兰这场球了。一个是意甲没落的贵族尤文图斯，一个是意甲卫冕冠军。这场比赛还有一个看点就是皮尔洛，如今效力尤文的他正是米兰上赛季的冠军成员。此次面对旧主，皮尔洛的表现将对战局有着深远的影响。本场比赛投注竞彩，个人认为AC米兰至少可以保证客场不败。

——□本版撰文 快报记者 付智勇

尤文攻守漏洞多
新赛季，尤文图斯以两胜两平的战绩排在意甲积分榜的第二位，不过尤文现在的排名很多人都认为存在较大的水分。因为，尤文图斯新赛季开局对手实力都处于中下游，而且老妇人又没有欧战的拖累，在联赛中取得好成绩不足为奇。但尤文图斯在前两轮击败帕尔马和锡耶纳后连续与博洛尼亚和卡塔尼亚战平，状态起伏实在太大。用皮尔洛的话来说，这两场平局等于尤文图斯丢掉了4分，而一旦接下来老妇人的赛程变得严苛，在一马平川时丢掉的分数就会让尤文图斯后悔不迭。

在技术环节，尤文图斯在防守两个方面也都还存在问题。从孔蒂开始祭出4-2-4的那天起，关于这一战术太过冒险、中场无法给予后场更多保护的质疑就不曾间断，而事实证明4场联赛尤文图斯在占据绝对优势的情况下(对手平均控球率只有36%左右)只有一场没有丢球，防守确实太脆弱。

防守不好，如果能在进攻环节弥补也行，但偏偏尤文图斯的进攻效率也不高。老妇人4场联赛打进7球，在意甲排名第二，按说这成绩不错，但如果除掉首战对帕尔马的4个进球，尤文图斯后3场每场都只有一球进账，远不能保证球队取胜。另一方面，尤文图斯的全部7个进球分别由7名球员打进，这也说明球队缺少稳定的杀手。武齐尼奇、亚昆塔、马特里和夸利亚雷拉都不是高产杀手，阿毛里、托尼和皮耶罗则早已不复当年之勇，前锋射术没准谱，尤文图斯再好看的控球率和射门次数也只是摆设。

米兰正走出低迷
米兰的伤病情况已经大大好转了，安布罗西尼已经恢复训练，博阿滕也已经康复并在周四下午参加了训练。加上伊布最近状态不错，米兰摆脱赛季初的低迷步入正轨。

竞彩投注看好客队

本场比赛，竞彩网开出了主胜2.20、平局3.05和客胜2.95的数据，虽然从数值上看尤文图斯稍被看好，但是值得一提的是这种倾向都是基于尤文的主场优势。两队无论从实力还是状态来看，客队AC米兰还是应该被看好的。

尤文图斯本赛季状态不错，已经连续七场不败，主场连续八场不败，且球队连续七场都有进球。米兰军团的客场战绩非常出色，已经连续六场不败。而且AC米兰最近六场比赛只输了一场，

球队连续六场比赛都有进球。从双方最近六次的交锋来看，AC米兰以3胜1平2负略占上风。



AC米兰不怵尤文图斯

“玩赚竞彩”手机报 随时随地帮你hold住奖

“玩赚竞彩”手机报，自从七月份上市以来比赛推荐的命中率一直保持在75%左右的高位之上。追求投注本金的安全，防冷门而不去一味博冷是我们手机报推荐的一个宗旨。我们的目标就是帮助喜欢竞彩的玩家，随时随地hold住奖。

“玩赚竞彩”更实战

竞彩上市一年多来，江苏省内开设了超过一千家竞彩店，全省的竞彩彩民也接近十万人。但是江苏彩民对于竞彩的理解以及分析球赛的水平却参差不齐。很多彩民花了大量的时间和精力去分析球赛，却因为方法不对，往往事倍功半，投注竞彩的收益率不高。

“玩赚竞彩”手机报不仅注重比赛的推荐，更注重对于方

法的介绍。竞彩版的主创人员在一年多的报道过程中，已经总结出了一套行之有效且贴近竞彩实战的方法。这些方法每天会通过手机报发送给定制的客户。

在手机报中，我们就针对大多数彩民错误的投注思路进行了案例解析，并重点介绍了一些投注过程中行之有效的方法以及注意事项。比如博冷投注需要冷热搭配，不可一味地将多场冷门进行串关倍投；通过亚盘寻找竞彩胆码；天灾对于球赛的影响等。这些知识点，每天都会在“玩赚竞彩”手机报中的波士堂版块进行更新。在“玩赚竞彩”手机报上线后，“波士堂”这个版块也是最受彩民和业主喜欢的一个内容。这个版块将很多浅显易懂的道理总结了出来，让彩民觉得非

常受益。

“玩赚竞彩”更全面

除了“波士堂”外，“玩赚竞彩”手机报对于当天的受注赛事还进行全面分析和介绍。很多彩民都发现，我们每天会精心准备四场球赛（周末推荐场次较多）推荐给大家，这其中三场是热点赛事，一场是冷门赛事。通过对球赛的冷热搭配，来满足不同胃口的彩民。

与此同时，在手机报的“波胆解码”版块中我们还会用一句话分析当天的每一场比赛。通过这种方式，给予彩民投注意见，供彩民参考。“波闻天下”版块则会搜罗和当天受注赛事有关的一切球队新闻，包括伤停、俱乐部财政状况等等有效投注信息。因此拥有了“玩赚竞彩”手

75%的高命中率
让你感觉物超所值

机报，彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都将有一名竞彩高人对彩民的投注进行一对一的分析和建议。

■手机报这样定制

1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2、邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部收 邮编：210005

3、手机报资费为10元/月，用户定制需半年一缴，一次性汇款60元。

4、您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码（可以接收彩信）、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系您！

5、咨询电话：96060、025-84783543（节假日休息）。

今天竞彩

有70场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

周日010 西甲 皇家社会 VS 毕尔巴鄂竞技
周日011 意甲 诺瓦拉 VS 卡塔尼亚
周日012 荷甲 芬洛 VS 阿尔克马尔
周日013 德乙 杜伊斯堡 VS 帕德博恩
周日014 德乙 卡尔斯鲁厄 VS 菲尔特
周日015 德乙 慕尼黑1860 VS 德累斯顿
周日016 苏超 哈茨 VS 凯尔特人
周日017 瑞超 埃尔夫斯堡 VS 加费莱
周日018 瑞超 赫尔辛堡 VS 北雪平
周日019 英超 博尔顿 VS 切尔西
周日020 荷甲 特温特 VS SBV精英
周日021 荷甲 格罗宁根 VS 阿贾克斯
周日022 荷甲 费耶诺德 VS 海牙
周日024 意甲 佛罗伦萨 VS 拉齐奥
周日026 意甲 乌迪内斯 VS 博洛尼亚
周日028 意甲 巴勒莫 VS 锡耶纳
周日029 德甲 汉诺威96 VS 云达不来梅
周日034 荷甲 奈梅亨 VS PSV埃因霍温
周日038 英超 托特纳姆热刺 VS 阿森纳
周日039 法甲 马赛 VS 布雷斯特
周日040 法甲 里尔 VS 雷恩
周日044 德甲 汉堡 VS 沙尔克04
周日045 西甲 马德里竞技 VS 塞维利亚
周日050 葡超 吉马良斯 VS 里斯本竞技
周日052 西甲 希洪竞技 VS 巴塞罗那
周日053 挪超 特罗姆瑟 VS 莫尔德
周日054 意甲 尤文图斯 VS AC米兰
巴黎圣日耳曼 VS 里昂
周日063 西甲 西班牙人 VS 皇家马德里

■任晓静投注建议

周日026 乌迪内斯 VS 博洛尼

胜平负推荐：胜 进球数：3或4
本场看点：博洛尼亚尽管上个客场有逼平尤文的表现，无奈最近连战强敌，导致主力伤病有增无减，除了后卫莫莱奥停赛外，主力后卫波塔诺瓦以及中场的拉米雷斯都出战成疑，当然还有主力门将吉莱特。乌迪内斯新赛季以来则踢得顺风顺水，不仅保持不败且只丢了一球，阵容更加齐整的主队还是值得看好。

周日019 博尔顿 VS 切尔西
胜平负推荐：平 复选：平负

进球数：2或3
本场看点：副班长博尔顿最近联赛遭遇五连败，球队士气跌至谷底，加上前锋克拉什尼奇停赛，整个雪上加霜。按说面对切尔西理所当然会被看扁，然则各家公司的平赔却不甚一致，且蓝军这边托雷斯同样将停赛，建议防平。

周日038热刺 VS 阿森纳
胜平负推荐：胜 复选：胜平

进球数：4或5
本场看点：北伦敦德比一向战况激烈，两队目前阵容都相对齐整，考虑到本季的主客场表现，热刺还是胜算更大一些。